



## 皮肤松弛下垂啦 皱纹又长出来啦 双眼皮变成内双啦

# 有“乌谢拉”，不再怕衰老

拨打0371-55112222,了解更多美丽秘诀

5月25日国际爱肤日,郑州虽下起暴雨,但到河南整形美容医院咨询皮肤护理及年轻化项目的顾客却热情依旧,扎堆到这里的顾客都是奔着同一个目的而来——要变年轻,变美丽。

**目测:同龄人面相差10岁,保养与否很分明**

5月25日,河南整形美容医院沙龙现场,一位看上去三十来岁的杨女士面色红润,着装清新而又时尚,成为众多顾客关注的焦点。

当身边一位顾客问及她有三十几岁时,她笑着说:“再过几天我就满43岁了。”一时间,现场气氛高涨,一位与她同岁却看上去比她老了10岁的陈女士忍不住向她讨教年轻秘方。

“咱俩可是同龄人,为啥你看上去比我年轻那么多呢?”陈女士问道。

“我觉得女人做保养就像吃饭一般,平时护肤我主要是做些保湿、美白,但想长久保持年轻

的状态还得依靠高科技,跟大家说实话吧,一个月前我在河南整形美容医院做了次乌谢拉,现在感觉皮肤变得有点紧致了,反正眼角的皱纹是没见了,老公说最近看我感觉我又变回了五年前的模样。”这位女士坦言。

**验证:做完乌谢拉不会立马变年轻,但效果会越来越越好**

来自焦作的陈女士当天也赶到活动现场,42岁的她虽然脸上皱纹不多,但是脸部轮廓下垂较为明显,曾经引以为豪的双眼皮也变成了内双。

“我很想做乌谢拉,但是做完后效果不知道会不会很好?”在二楼学术报告厅,陈女士有些担心地问胡瑞芬主任。

“你这种情况还是比较适合做乌谢拉超声波提升除皱术的,你除了皮肤松软、下垂较厉害外,其他问题不大,做完后你的双眼皮会变得特

别紧致。”胡瑞芬主任详细地向她解释说。

大约50分钟,在乌谢拉超声波探头的“滴滴”声中,陈女士完成了手术。“我怎么没觉着皮肤有紧绷绷的感觉呢?只能感受到热热的,探头挨着脸的时候有些烫烫的。”陈女士看到没出效果,紧张地问。

胡瑞芬说:“刚做完乌谢拉是不会立马变年轻的,它不像针剂类那样立竿见影,它真正起作用是在3个月左右,而越到最后效果越好,直到6个月时会达到最佳状态,如果保养得好的话面部会保持5年(或5年以上)不变。”

**好方法:微整形+乌谢拉,青春可以是“不动产”**

沙龙现场,该院整形专家支凌翔院长告诉记者:“来院治疗的女性年龄主要集中在35岁以上,她们面临的主要美丽障碍就是脸部出现细纹、动态纹及凹陷下垂明显。由于每个人的

面部状态不一样,所以在治疗时,我们所选用的方法也不一样。”

“支院长,我之前做过瑞蓝填充注射效果还不错,最近发现鼻唇沟皱纹也出来了,而且双眼皮也松弛得很厉害,整个人看上去都没精神,有没有啥好的方法能快点解决,还能保持长久呢?”一位看上去四十几岁的女士问道。

支凌翔院长向她解释说:“这种情况如果想快速见效,可以在鼻唇沟处填充两支瑞蓝,想更长久可以考虑做个乌谢拉超声波提升除皱术,两个加在一起可谓是黄金搭档。瑞蓝填充可以马上看到效果,而乌谢拉主要是依靠穿透性极强、方向性极好的超声波,通过这种较为集中的声能集中到皮肤层,在不伤害肌肤的情况下解决衰老问题,这个效果慢但保持时间长。”

更多美丽咨询请拨:0371-55112222。

郑州晚报记者 刘书芝

# 80岁还能拥有一口好牙

美奥种植牙,种出高品质生活

俗话说得好:“牙好,胃口就好,身体倍棒!”一口好牙是身体健康的基础,人到老年还能有满口好牙,那是很幸福的事儿。但是由于龋齿、牙周病、意外伤害、年龄增大、牙齿自然老化等诸多原因,牙齿松动、脱落、缺失难免会发生。那牙齿缺失后该如何修复呢?带着众多患者的疑惑,记者日前采访了美奥齿科牙种植中心王主任。

**性价比高**

**种植牙成为缺失牙修复首选**

王主任说,缺失牙常见的修复方法有活动义齿(活动假牙)修复、固定义齿(烤瓷牙)修复和种植义齿(种植牙)修复。

活动假牙需要天天清洗,而且咀嚼性能差,使用寿命短,还容易引起各类口腔问题,如牙周炎等诸多缺点。

烤瓷牙修复需要借用邻牙做着着力点,要把缺失牙相邻的健康牙磨小,再做一连冠套上去,缺一颗牙要做三颗牙冠,如果以后这个健康的邻牙也老化松动了,整组烤瓷牙又都得重新做。

种植牙是将种植体(人工牙根)植入患者的牙槽骨内,以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起,然后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,种植牙不仅形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样。因此,种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且种植牙是不需要磨邻牙的,缺一颗种一颗,只花一颗的价钱,种植牙已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式,成为缺失牙修复的首选。

**美奥4D无痛种植牙技术**

**种牙像拔牙一样简单**

美奥齿科种植中心王主任介绍,种植牙对医生的操作水平要求是非常高的,传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植,种牙过程中需要不断调整,难以一步到位。4D超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可

思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

**高端齿科走进写字楼**

**诊疗模式与国际接轨**

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势,乘电梯直达金水区花园路国贸360广场A座商务楼22层,导医小姐空乘般甜美的微笑,软体家具、简欧的装修风格,温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧,霎时跑得无影无踪,美奥齿科同国际化接轨的全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

郑州晚报记者 刘书芝



新闻链接

**“中国口腔种植年”种植牙推广普及活动**

据了解,为提高国人的口腔健康水平,让更多的缺失牙患者能够体验到种植牙带来的好处,为此,中华口腔医学会会长王兴在北京宣布,自2012年起,连续3年定义为“中国口腔种植年”,加强种植牙知识的普及和认识,推广和普及种植牙。此次,美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,特启动种植牙普及推广月活动,拨打0371-87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭生教授、吕楨教授,在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术,免收北京专家种植手术设计费、种植手术特诊费的同时,还可享种植体单颗减免1000元的援助推广基金。

## 医学前沿

### 《肛肠健康507问》之 痔疮会不会癌变?

夏天人体汗液增多,会阴、肛门部位易滋生细菌;很多人夏天胃口差,大多会吃辛辣烧烤喝扎啤,因此直肠血管不堪刺激,极易诱发痔疮。

据河南曙光医院肛肠专家刘长山主任介绍,近几年来,结、直肠癌持续高发的态势,已逐渐引起市民广泛关注。部分痔疮患者或长期便血患者则因为过度担心病情,因长期便血心存恐惧,担心痔疮会癌变,个别患者则惧怕痔疮复发发作会癌变。

“其实,直肠癌和痔疮是完全不同源的两病,痔疮本身不会变成癌症。肛门局部血管扩张成团即为痔,而直肠癌是直肠黏膜上皮细胞癌变。”刘长山说,“大便带血确实是痔疮和结、直肠癌共有的症状,但35岁以下患者不必一有症状就恐慌,可根据便血颜色进行粗略分辨,如大便中血色鲜红多为痔疮血管破裂所致,血色暗红多因肿瘤坏死造成。”

若患者无法依据血色辨别病情,或便血

超过3次的35岁以上患者群体,建议及时到“全国肛肠疾病救助工程”河南定点医院做彩色超导光肛肠镜免费检查,以便早日找到便血源头。

由卫生部支持发起的“全国肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例,且中晚期较多,让人深感痛惜的是,大多患者错把便血当做痔疮来看待。

肛肠泰斗董平教授强调:避免肛肠恶变,及早诊治是关键。

“全国肛肠疾病救助工程”诊疗补贴后,需个人承担的费用:

肛肠镜检查前清洁灌肠原价40元,现价0元;彩色超导光电子肛肠镜原价160元,现价10元;日本奥林巴斯电子结肠镜检查原价213元,现价133元;无痛电子结肠镜检查原价723元,现价503元;OMOM智能胶囊内镜原价5800元,现价4000元;肛肠病微创治疗补贴600元起。

鹏云

### 全省专家云集郑州 共磋传染病防治术

河南省传染病医院举办全省首届传染病防治高层论坛暨成立首届传染病专业委员会。近日,由河南省传染病医院(郑州市第六人民医院)、医药卫生报社、省科学普及学会联合举办的“全省首届传染病防治高层论坛暨河南省传染病专业委员会成立大会”在郑州隆重召开。来自全省各地的卫生局、传染病医院、疾病预防控制中心、

综合性医疗机构150余名代表参加了会议,现场切磋交流最新传染病防治技艺,省卫生厅副厅长、省中医药管理局局长张重刚参加了会议并作了重要讲话。

大会还选举产生了第一届传染病专业委员会,河南省传染病医院院长许金生同志当选为第一届传染病专业委员会主任委员。

秦川 雷朝宽 黄增

### 郑州市第七人民医院 治愈复杂先心病合并肺炎百天儿

近日,一年仅百天、体重仅5公斤的婴儿因呼吸衰竭紧急转入重症监护室,经检查发现患儿心衰与其基础疾病先天性心脏病相关,必须手术才能缓解心衰。郑州市第七人民医院心外科七病区为这位复杂先天性心脏病、动脉导管未闭、肺动脉高压合并肺炎幼儿,成功实施了动脉导管缝闭+主动脉弓缩窄矫治术,同时接受肺炎治疗后,病

愈出院。

据该院心外科七病区张伟峰主任介绍,由于该项心脏外科手术复杂,要求很高,术中要注意心肌保护,术后要维持呼吸循环稳定,并要严密观察引流管引流流量。最终,经过该院心外科七病区、重症监护室、儿科的共同努力,患儿病愈出院。

荣文翰 赵俊涛